
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



パーツリスト 

・Carbon8 Cz75 用マウンタ 

・マウント固定コマ 

・M3×4 六角穴付き皿ボルト(2 個) 

・M3×8 六角穴付き皿ボルト(2 個) 

  ↳マルイマイクロプロサイト用 

・M3×12 六角穴付き皿ボルト(2 個) 

  ↳RMR系サイト用 

・M3×6 六角穴付きボルト(2 個) 

  ↳Docter系サイト用 

 
http://rs-giken.com/?page_id=311  



① ねじ選定＆長さ確認 

マウントにサイトを取り

付け、ねじが飛び出ていな

いか確認を行う。 

 

 

 

 

 

 

 
  



② シリンダーの取外し 

ハンマー接触部のねじを

外し、シリンダーを取外す。 

 

 

 

 

 

 

 
  



③ リアサイトの取外し 

リアサイトを横にスライ

ドし取外す。 

 

 

 

④ 固定コマ取り付け 

マウント固定コマを左か

ら差し込む(向きに注意)。 

  

溝が手前 



⑤ マウントの取付 

マウントをマウント固定

コマに平行に圧入し、 

皿ねじ(M3×4)を締める。 

 

 

 

  



⑥ マウントのねじ締め 

皿ねじ (M3×4)の頭が飛び

出ないところまでネジを

締めつける。 

 

 

  



⑦ サイトの取付 

手順①にて選定したねじ

を使用し、サイトを取付け

る。ねじ締めは力が入りす

ぎないよう、レンチの長い

ほうを使って締める。 

 

 

  


